ACTA DE LA ASAMBLEA GENERAL ORDINARIA DEL A.M.P.A. DEL COLEGIO SANTA TERESA VISTAHERMOSA DE ALICANTE 
DEL DÍA 29 DE NOVIEMBRE DE 2011.

En la ciudad de Alicante, siendo las 19:00 horas del 29 de noviembre de 2011, se celebra en la Sala polivalente del Colegio Santa Teresa Vistahermosa, la Asamblea General Ordinaria de la Asociación de Madres y Padres de Alumnos del mismo, para tratar los asuntos contenidos en el Orden del Día.
1º- Lectura y aprobación del acta anterior.

Se procede a la lectura del acta de la Asamblea Ordinaria celebrada el 30 de noviembre de 2010, por la secretaria del AMPA.
Antes de proceder a la aprobación, una madre plantea que no se ha recogido en dicha acta ,una queja que se expuso en referencia a un Profesor. Se le explica que, como se le indicó en dicha Asamblea, este no es el foro para abordar cuestiones particulares referidas al profesorado, motivo por el que no se recogió su queja.

Se aprueba por mayoria el acta de la Asamblea Ordinaria celebrada el 30 de noviembre de 2010.
2º- Informe del Presidente

El Presidente presenta a la Asamblea a la nueva Directora Titular, Nieves Aras González, la cual expone su satisfacción con el funcionamiento de nuestro Centro.
Informa, la Directora Titular, que se va a realizar un Congreso de Educación, EDUCA, en el que nuestro colegio va a presentar tres ponencias: Grupos Flexibles; Proyecto de Padres en Infantil y Proyectos de integración y voluntariado en las aulas de educación especial.
Tambien informa de que el profesorado sigue trabajando sobre como impulsar la competencia en  los alumnos 
Expone que se esta  atravesandoun momento dificil  con la Conselleria puesto que aun no ha pagado el concierto.

Toma la palabra el Presidente y explica los fines de nuestra AMPA, recogidos en los Estatutos.
Expone los distintos proyectos a llevar a cabo:
 Vocalía de Familia Cultura y Ocio:
Se mantiene las Salidas en Familia  y el  Día de la Familia. 
Se colgaran las fechas de las salidas en la pag web. 
      Se preveé realizar una salida para reforestar, un itinerario urbano y  otras  no            determinadas.
El dia de la familia será el 26 de mayo.
Vocalía de Formación:
Está previsto realizar: Charla de J Ramón Urbieta con el titulo "Atreveté a soñar";Charla afectivo sexual; Curso sobre Comunicacion neurolinguistica.Dos charlas de A. Rios; una sobre comunicación en pareja y familia y otro sobre la adolescencia.
Vocalia de Infraestructuras:
Se continua editando una revista anual y con el funcionamiento de nuestra pag web.
Otras actividades previstas: 
· Recogida de libros en buen estado para ampliar las bibliotecas de aula y la del Centro.
· Plan Lector; compra de libros en inglés.
El Presidente pide la colaboración a los padres en aportar ideas para el Dia de la Familia,puesto que se trata de un momento de encuentro que se pretende que cada vez sea mas participativo.
3º-Informe de la Directora
· Se ha  aprobado el concierto para Bachiller.
· Han finalizado las obras de la cocina para cumplir la normativa. La intención de la Dirección es poder llegar a elaborar en el Colegio toda la comida.
· Se han arreglado baños, goteras, humedades suelos y las escaleras de la capilla..
· Se van a instalar cañones en las aulas asi como la utilización de ordenadores portatiles.
4º.- Presupuesto
Se aprueba el Presupuesto del curso 2010-2011.
Se expone el proyecto del Presupuesto y las distintas partidas . Se aprueba.
5º.- Ruegos y Preguntas

El Presidente lee la carta escrita por el padre de unos antiguos alumnos, el cual muestra su gratitud con el centro por la forma de proceder durante los años en que sus hijos eran alumnos.

Se plantea que, conforme los alumnos se hacen mayores tienen mas deberes y si ademas complementan su formacion con otras actividades, el tiempo de tarde, no es suficiente por lo que se propone poder dedicar a estudio, el tiempo que  dedican a las actividades extraescolares  de mediodía.
Tina explica que a mediodia hay 2.30h, en 1 h se hacen las actividades,30 min es el tiempo que emplean comiendo y les resta 1 h que pueden emplear a estudio ,en la biblioteca.El Presidente explica que este es el motivo por el que se ha ampliado el horario de Biblioteca.

Se pregunta si las actividades extraescolares son obligatorias. se muestra descontento con el funcionamiento de las mismas.
Tina explica que  es necesario organizar tanto tiempo libre teniendo en cuenta que son muchos alumnos.

Se propone modificar la estructura del horario , de tal manera que se den las asignaturas del Plan Docente en horario de mañana y las extraescolares  en horario de 15 a 17h.

Se expone una propuesta de modificación de horario , de forma que los alumnos de secundaria finalicen las clases a las 15h. Segun expone la portavoz, esta propuesta representa a un grupo de padres, que no estan presentes en dicha asamblea.
Se explica que  la Asamblea no tiene potestad en temas organizativos  y Docentes.
La Directora titular explica que la oferta educativa la elige el Centro.Es un tema complejo donde hay que valorar muchos factores como el agotamiento de los alumnos y el menor rendimiento; la oferta del centro es la acorde con los principios y valores de la I.T que defiende la jornada partida. Supondria muchas modificaciones en la organización , ademas de que las modiifcaciones horarias hay que solicitarlas y las debe aprobar  Conselleria.

No obstante la Directora Titular y Pedagogica , recogen el sentir de los padres.
Sin más asuntos que tratar se levanta la sesión a las 21.00h
D. M. Angel Castejon de la Encina         D. Esperanza Barreira Ballester
 Presidenta AMPA
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