Paseo por el otoño: Muro d´Alcoi por el riu Agres…
Muro d´Alcoi, 19 de octubre de 2014
Otro año más, hemos dado comienzo a las salidas a la naturaleza del AMPA, pero con la sensación de no haber dejado atrás la estación estival, pues nos acompaña un día perfecto, para pasar un día en familia, visitando otro bonito rincón de nuestra provincia.
En esta primera convocatoria, animados también por el buen tiempo, nos hemos reunido cerca de 70 asistentes, entre niños, adultos y hasta dos canes, un nutrido grupo,  que nos dispusimos a ponernos pronto en marcha.
En muy pocos metros, nos adentramos, en el curso del rio Agres, por una estrecha senda aguas arriba; entre una frondosa chopera, que empieza a teñirse con los primeros colores ocres y a formarse un manto de hojas, anticipo de la estación otoñal, que se resiste a hacer acto de presencia.
No tardamos en encontrar, el primer punto de interés, se trata de los restos de un puente, a través del cual, transcurría la ya extinto Tren Xixarra, que unía la comarca del Comtat, con la murciana población de Yecla, hoy reconvertida en una magnífica Vía Verde, conocida con el mismo nombre del Tren; ahora solo podemos contemplar los enormes pilares, e imaginar el pausado traqueteo de su paso, de un tiempo mucho más tranquilo.

Seguimos nuestro ascenso, entre restos de enormes troncos talados, como mudos testigos, de un bosque de rivera, que sin embargo no deja de abrirse continuamente paso, y que ejemplares más jóvenes ocuparan pronto su lugar.

Seguimos en todo momento sin dejar el espesor del rio, que en algunos momentos, se convierten en improvisados túneles de cañas y enredaderas, que nos acompañaran en varias ocasiones hasta nuestro objetivo: el área recreativa de la Font del Baladre, un buen lugar, en el que pudimos recuperar fuerzas, teniendo la oportunidad de probar las distintas sugerencias que cada familia llevó, para terminar con los preceptivos postres y cafés, todo un clásico de nuestras salidas.

Recuperadas las fuerzas, es momento de emprender el camino de regreso, deshaciendo el camino, esta vez río abajo, lo que ayuda a hacer más llevadera la vuelta, hasta el punto de partida, donde escalonadamente, cada familia, emprendió el regreso a casa, punto y final a una jornada, donde el entorno, el clima y la compañía ha permitido, hacer más llevadera la marcha, hasta los más benjamines, han realizado como auténticos campeones.

Ahora, y con la satisfacción de la prueba superada, queda esperar la próxima convocatoria, aunque esta vez, sea más cultural y urbanita, así que os esperamos en Villena, el 16 de noviembre.
Miguel Ángel Martínez Boix. AMPA Santa Teresa de Alicante
