ACTA DE LA ASAMBLEA GENERAL ORDINARIA DEL A.M.P.A. DEL COLEGIO SANTA TERESA VISTAHERMOSA DE ALICANTE 
DEL DÍA 27 DE JUNIO DE 2012.

En la ciudad de Alicante, siendo las 19:00 horas del 27 de Junio de 2012, se celebra en la Sala polivalente del Colegio Santa Teresa Vistahermosa, la Asamblea General Ordinaria de la Asociación de Madres y Padres de Alumnos del mismo, para tratar los asuntos contenidos en el Orden del Día.
1º- Lectura y aprobación del acta anterior.

Se procede a la lectura del acta de la Asamblea Ordinaria celebrada el 29 de noviembre de 2011, por la secretaria del AMPA.
2º- Informe de la Directora Pedagógica.

Tina informa a la Asamblea que la I.T le ha planteado el traslado a un centro escolar de Malawi ( África),por lo que se despide de la Asamblea. Aprovecha para agradecer el tiempo compartido. Anima a los padres a apostar por los valores de la I.T. Concluye exponiendo que el Colegio necesita el apoyo y colaboración de los padres.

Informa que han salido los resultados de las pruebas de selectividad y que han aprobado el cien por cien de los alumnos de nuestro centro que se han presentado a la prueba.
3º- Informe de la Directora Titular.
· Nieves presenta la nuevo director , Santiago Hernandez.
· Expone que a partir del próximo curso se va a introducir el Plurilingüismo: Los alumnos de 1º de primaria darán la asignatura de plástica en inglés. Se irá instaurando progresivamente. Se verá la forma de introducirlo en alumnos mas mayores.
· El próximo Curso el EDIT se celebra en Alicante
4º.- Informe del Presidente.

Agradece a Tina su esfuerzo, dedicación y cariño que durante tantos años ha puesto en este centro. Da la bienvenida a Santiago.
5º.- Presupuesto
Se expone el  Presupuesto , clarificando que como el ejercicio se cierra a 31 de agosto se está exponiendo una estimación. ( Ver anexo)
Se informa que en la Rifa celebrada el Día de la Familia se recogieron 1.419e que se aportan al Colegio.
Se propone dedicar alrededor de 6.000e anuales para la construcción futura de un Auditorio. la Asamblea lo aprueba por unanimidad.
6º.- Ruegos y Preguntas.

No hay.
Sin más asuntos que tratar se levanta la sesión a las 20.30h
D. M. Ángel Castejón de la Encina                      D. Esperanza Barreira Ballester
 Presidenta AMPA



       Secretaria AMPA Sta. Teresa 
